
 مینک رواب ار ییاه خساپ هکنیا ات میریذپب ار دوخ لهج هک تسا رتهب .میشاب هتشادن ار اهشسرپ یماتم خساپ رگا دمآ دهاوخن شیپ یلکشم
 )نوسیات سارگد لین( .ددنب یم ار تقیقح فشکِ  رد ،زیچ همه تنسناد هب رهاظت .دنشاب هابتشا تسا نکمم هک
 یریبک : ریبد                     هقیقد  ۷۰ : تدم               یریگ هزادنا : لوا لصف مهد کیزیف نومزآ                                                              یگداوناخ مان و مان

 .دیهد خساپ گرب خساپ رد تلااوس هب .تسا زاجم هداس باسح نیشام زا هدافتسا
 مراب تلااوس فیدر

 سپ ریت و دنک یم باترپ لااب تمس هب نامکریت زا هدافتسا اب ار یریت یراکشزرو لباقم لکش رد ۱
  ناوت ینم ریز دراوم زا کی مادک زا ریت تکرح یزاس لدم یارب .ددرگ یم رب نیمز هب یتدم زا

 )دینک باختنا ار دروم ود( ? درک یشوپ مشچ
       ریت مرج )فلا

  نیمز یشنارگ یورین )ب
  اوه تمواقم یورین )ج
 ریت داعبا )د
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 .دیهد مانحا ار )ییاهن خساپ رد یملع یراذگ دانم تیاعر اب ( تلایدبت ،ریز تاعلاطا هب هجوت اب ۲
 

 

فلا )	۹۰۰۰	𝑔 = 	− − − − 𝐼𝑏𝑚 
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۱٫۵ 
 

 
۰.۷۵ 

 نلاگ ۱۹۳ دنتسناوت اه نآ .دش تبث ،یسرجوین رد یمیت طسوت ۱۹۹۲ لاس رد یا هشیش یرطب نیرتگرزب تخاس دروکر ۳
  .دنهد یاج یرطب نورد ار عیام کی زا
 ؟تسا بعکم رتم یتناس دنچ ،رادقم نیا )فلا

۱.۸( هقیقد رد مرگ ۱.۸ گنهآ اب ار بآ  رگا )ب !
"#$

 رپ یرطب ات دشک یم لوط تعاس دنچ ،میزیرب یرطب نیا لخاد )
 ؟دوش

	۱   بآ یلاگچ( !
 ).تسا رتیل ۳.۷  نلاگ کی ره و  ۳"%
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۱٫۵ 

 .دینک نییعت ار ریز یریگ هزادنا یاهرازبا زا کی ره تقد ۴
  )ب                                                                                                                                     )فلا

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

۱٫۵ 

 .دیهد خساپ ریز تلااوس هب ۵
 ؟دوش یم یرگنزاب یکیزیف هیرظن ای لدم کی تروص هچ رد )فلا

 ؟درک یریگ هزادنا هناخزپشآ یوزارت کی اب ناوت یم هنوگچ ار درگ هت نزوس کی مرج )ب
 ؟دنام یم روانش بآ رد تسوپ اب لاقترپ یلو دور یم ورف بآ رد میا هدنک ار نآ تسوپ هک یلاقترپ ارچ )پ

 
۱ 
۱ 
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 .دینک رپ )یرادرب و یا هدرن ،یعرف ،یلصا ( تاملک اب ار یلاخ یاهاج ۶
 .تسا .............. و ............  یتیمک باتش )فلا

 .تسا .............. و ............ یتیمک یکیرتکلا نایرج )ب

 
۱ 

	
1	𝐼𝑏𝑚	3 دنوپ 4 = 0.45	𝑘𝑔( مرگولیک ) 

1	𝑓𝑜𝑜𝑡	3 توف 4 = 12	𝑖𝑛𝑐ℎ	3 چنیا 4 

۱	𝑖𝑛𝑐ℎ	6 چنیا 7 = ۲.۵۴	𝑐𝑚	 



 مراب یریگ هزادنا لصف مهد کیزیف تلااوس مود هحفص فیدر

	۱۹۰۰۰   لاط یلاگچ رگا . دراد دوجو یا هرفح ،مرگ ۱۹۹٫۵  مرج و 𝑐𝑚۳	۱۲ یرهاظ مجح اب لاط هعطق کی نورد ۷ &!
 ،دشاب۳"

 ؟ تسا بعکم رتم یتناس دنچ یلاخ ی هرفح مجح

۱٫۵ 

 طولخم بعکم رتم یتناس رب مرگ ۸ یلاگچ اب B زلف زا مرگ ۴۰۰ اب ار بعکم رتم یتناس رب مرگ ۵ یلاگچ هب A زلف زا مرگ ۲۰۰ ۸
 تسدب طولخم یلاگچ ،دوش مک بعکم رتم یتناس ۳۰ ،ندش طولخم زا سپ هدام ود ی هعومجم مجح رگا .مینک یم
 ؟تسا بعکم رتم یتناس رب مرگ دنچ هدمآ

 
۱٫۵ 

!&	  نآ یلاگچ و مرگ ۳۹۰۰ ینهآ ۀلولگ کی مرج ۹
 و میرب ورف لکلا زا رپ فرظ رد یمارآ هب ار ینهآ ۀلولگ رگا .تسا ۳۷۸۰۰"

 ؟دوشیم جراخ فرظ زا لکلا مرگ دنچ ،دشاب بعکمرتم رب مرگولیک ۸۰۰ لکلا یلاگچ

۱٫۵ 

 رگا .دهد یم ناشن تلاح نیا رد ار ۰.۲𝑘𝑔 ددع وزارت و دراد رارق وزارت کی یور ،بآ 𝑐𝑚۳	۱۰۰ یواح یجردم هناوتسا ۱۰
 ددع وزارت و دسرب 𝑐𝑚۳	۱۲۰ هب بآ حطس لداعت داجیا زا دعب ،میزادنا یم هناوتسا نورد ار زلف هعطق کی هک یماگنه

۰.۸	𝑘𝑔دزیر ینم نوریب هناوتسا زا بآ( ؟تسا بعکم رتم رب مرگولیک دنچ زلف هعطق یلاگچ ،دهد ناشن ار( 

 
۱٫۵ 

 هئارا تابثا اب ار ریز تلااوس  خساپ ،تسا یکیزیف یاه تیمک زا یخرب یاهاکی و مان هب طوبرم هک وربور لودج هب هجوت اب ۱۱
 .دیهد

 تیمک تیمک دانم اکی

𝒌𝒈 𝑚	 مرج 
𝒎
𝒔۲  𝑔 یشنارگ باتش 

 نیمز
𝒎
𝒔

 𝑣 یدنت 

𝒎 ℎ حطس زا عافترا 
 نیمز

۱( هطبار )فلا

۲
𝑚𝑣۲ = 𝑚𝑔ℎ( ؟ تسا حیحص اهاکی یراگزاس رظن زا  

 

۲'( هطبار )ب

۲!
 ؟ تسا یتیمک هچ هدنهد ناشن )
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 physicfa.ir( ۲۰(  یریبک -دیشاب زوریپ و قفوم 
 


